

# 把命都给你们救回来了 说句谢谢就这么难

## 中年大哥救起两名天津落水女子 对方连句感谢的话都没有

6月3日,天津两名女青年在西沽公园湖边玩耍时不慎落水。途经此处的中年男子将两人救起,浑身湿透,手机也浸水损坏。两名女青年上岸后相拥哭泣,随后未向施救者道谢即离开。有旁观游客要求二人向救人者表示谢意,两名女子迅速离开。救人者笑着自行离去。



3日上午在西沽公园,一位中年男子冒着生命危险,入湖救出两名女青年,弄得浑身湿透、手机损坏,被救两人却不言不语悄然离去。

3日10点多,两名女青年在西沽公园湖边

玩耍,不慎双双落入湖水中。两人挣扎呼救,情况十分危急。途经此处的一位男子见状,一头扎入湖水中。奋力把两少女先后救上岸,弄得浑身湿透,衣服里的手机也浸水损坏。而两名女青年相拥哭泣了一会儿,连声

感谢都没说就抽身离去。游人见状议论纷纷,颇有微词。有人追她俩很远,要她俩向中年男子表示谢意,可她俩一溜烟不见了。这时,救人者憨厚地笑着自行离去,也执意没留下姓名和电话号码。

据《今晚报》

## 上海男子砍伤8名无辜路人后离奇倒地死亡

6月4日清晨6点,浦东新区南芦公路上发生一件蹊跷事,一辆轿车在行驶中发生单车事故后,一名年轻男子下车追打同车女子,并持凶器伤害无辜路人。随后该男子离奇倒地身亡,事故中8人不同程度遭受伤害。该男子嫌疑吸毒,警方已介入案件调查。

据了解,事发时,一辆轿车沿南芦公路行驶,途中发生单车事故,轿车内一名女子下车后沿途奔跑,车内又紧随其后下来一名男子,手持凶器追砍女子,并大声对女子狂叫:“你报警了没有?”女子被砍后,男子继续狂奔,情绪激动的他一路挥舞凶器,砍向无辜路人。多人不幸“中招”,最后该男子突然倒地,不省人事。

据《新民晚报》

## 中国百万美元富豪家庭数量居世界第三

6月1日美国波士顿咨询公司发布《全球财富报告》,中国有648个超级富豪家庭财产超过1亿美元,排名全球第五。《福布斯》杂志认为,中国资产过亿的超级富豪实现了全球史无前例的跳跃式增长。

该报告主要比较的是百万富豪家庭数量。去年全球百万富豪家庭数量达到1260万户,其中美国以513万户仍然位居榜首,但其数量减少了12.9万户;日本则以158万户位居第二位;中国和英国紧随其后位居第三和第四位。

据《新京报》

# 甘肃卫生厅长要求 全省人人练真气“无药治病” 要求孩子每天朗诵“中医药歌诀”

力挺了一个“真气运行培训班”,甘肃省卫生厅长刘维忠被举国关注了。这个培训班号称让41人打通了任督二脉。随后,刘维忠被舆论“围攻”。

记者采访发现,早在“打通任督二脉”之前,刘维忠发展中医药的步子就迈得很大。做厅长4年来,他对中医的“扶持”,渗透到各个方面。例如,要求每个西医生配中医;让西医脱产学习中医,职称考试考中医。今年2月,甘肃省卫生厅曾发文,号召全省医务人员学习真法。据媒体报道,刘维忠厅长要让全省人人练习此法,以达养生保健,无药治病之效。按照甘肃省中医药发展规划,再结合甘肃省人口数,到2015年,甘肃预计每人年均看中医21次。

## 卫生厅长力挺中医

2011年7月,《中国中医药报》曾连载刘维忠文章《欠发达地区发展中医药工作的实践与探索》。文中刘维忠称,大学时有同学得了乙肝休学半年后转阴,这名同学称练习了真法。后来这个同学“教我们班上每个同学练习了真法”。

刘维忠还在文中提到“真气运行法创始人”李少波,“甘肃中医学院老中医李少波教授今年100多岁了,他提出了一个重要观点——非药治疗”。

5月27日,李少波的女儿、真法“传人”李天晓说,父亲少年时用祖传“吐纳引导”之术治好了肺结核,后来还治好了尘肺病等。李

少波去年去世。

李天晓说,省卫生厅审批了真法诊疗乙肝、消化性胃溃疡的科研课题。

在有关真法的一份“学术会议”资料中,列举有几十例重症患者康复的“现身说法”。一学员称练功时后背冒黑粉,丹田发亮光。

李少波2002年出版的《真气运行法》中提到练真法者“可元神出窍,见到美好景致”,“头上可出现光色”,“可见神鬼来侵”。

一名甘肃省卫生厅人士注意到真法中“元神出窍”的描述,他称不可思议,不知厅长是否读过《真气运行法》。

## 中医教育“从娃娃抓起”

在庆阳市,小学生和幼儿园大班生被要求每天朗诵“中医药歌诀”,不能少于15分钟。

“甘肃人穷啊,医改摸索点传统的、简单的方法,包括食疗、无药治疗(锻炼、针灸、刮痧、真气运行等)方法治病。”5月25日,刘维忠在微博中说。

2011年7月,国家中医药管理局与甘肃省签署协议,甘肃成为中医药发展综合改革试点示范省。

根据甘肃省中医药事业“十二五”规划,到2015年,中医医院总诊疗人次超过5.5亿。同时,中医数量将从1.7万增加到4万。

根据甘肃省社会事业“十二五”的规划,全省常住人口2015年控制在2653万人以内。以此计算,3年后,甘肃人均每年看中医约21次。

“气为元,功能强,天地道,化阴阳……”在刘维忠的老家庆阳,已“从娃娃抓起”中医药启蒙教育。甘肃中医药发展,目前扩大了推广面。

今年5月25日,甘肃省食安办、农牧厅、卫生厅三家联合发文,要求中草药在养殖业发挥作用,在动物防疫中,优先使用中草药。在任督二脉事件后,5月25日,刘维忠在微博中称,愿意牺牲自己的政治前途,换来甘肃中医的发展。

6月1日,一则消息被广为传播,李少波真气运行研究所被认为涉嫌违规开培训班。

据《新京报》

## 陕西洋县4妇女冲进公安局 撕咬副局长达半小时

5月31日上午,陕西洋县公安局副局长宋海虎刚进办公室不久,突然进来一老一少三女,以公安机关办案不公、案件定性不准等为由,对正在办公的宋海虎进行辱骂、撕咬。宋海虎从办公室退到楼道处后,4人继续扑打,致使宋海虎多处受伤,公安机关长达半个小时无法正常工作。

据了解,2011年9月13日,洋县男子张某在青年北路南口被砍死街头。案发后,洋县公安机关迅速成立专案组,经过八个多月侦查,除一名犯罪嫌疑人在逃外,其余涉案人员均已抓获。今年5月,公安机关以涉嫌故意伤害罪,将犯罪嫌疑人移交检察机关提起公诉。受害人家属认为案件应定性为故意杀人案件,并认为是主管刑侦副局长宋海虎办案不公。于是发生了撕咬一幕,4人分别是张某的母亲、妻子、两个姐姐。

据《华商报》

## “把西医说得一文不值,把中医说神了”

刘庆伟(化名)是一家三甲医院的骨科医生。据他讲,舟曲泥石流发生后,一些病人被安排到他们科室。治疗中,有人拿来很多中药,说是卫生厅要求给患者喝。刘庆伟说他不知道这些药什么成分,没敢给病人用。“我们很忙,他(刘维忠)自己玩吧。”

“把西医说得一文不值,把中医说神了。”刘庆伟觉得,这不是科学态度。

根据刘维忠自述,几年前,甘南发生甲流疫情两个病人昏迷。院长打电话给他,刘维忠说:“用上中药,人死了我不找你麻烦,不用

中药,人死了我要找你麻烦。”

“我有个经验,病人做完手术后吃猪蹄子或通过胃管灌些猪蹄子煮的汤,7天左右伤口就长好了。”无论写文章还是微博,刘维忠很多次提到猪蹄的疗效,也因此被网友戏称“猪蹄厅长”。

他曾说省内医院重点科室都在用猪蹄,“效果非常好”。5月29日,两名不愿具名的ICU医生说,猪蹄是营养学的事,与治病救人没关系。他们称并未在用猪蹄。

一名三甲医院的中医科主任担心,刘维忠把中医说得太玄了,反而可能会害了中医。

# 郑州华夏中学招生

郑州华夏中学是民盟创办的一所全日制寄宿式学校。学校办学历史悠久,受到社会各界的好评。现招收七年级新生及八年级插班生。即日起开始到校报名或电话报名,测试时间另行通知。  
招生电话: 65636600 13523461318



另因学校规模扩大,现招聘各学科优秀教师,待遇优厚,管吃住,办五金。  
咨询电话: 56730802 15324950585

地址: 花园路与北环路东北角(马庄里村)原河南大学软件学院  
公交线路: 乘车路线: B11、79、909、62、K62、32、98、208、520、9、127、156 至汽配大世界下车; B15、215、218 至北环路经三路站下车